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Класс l0 Вариант 10-02

4. Один моль оДноатомногО идеtшьногО газа участвует В цикле 1-2-3-1 (см. рис.),
участок 1-2 - дуга окружности с центром в точке 4. Считать заданными давлениеPl п объём h.
l) Какое количество Р теплоты подведено к газу в процессе расширения?
2) Найдите работу l газа за цикJl.
3) Найдите КП.Щ ry цикла.

Шифр
( lмолвяйсr c.Kpcf арёv)

l. Фейерверк массой lи=lкг стартует после мгновенной работы двигателя с горизонтальной
поверхности, летит вертикalльно вверх и через 7:3с разрывается в-высшей точке l.раектории на
множество осколков, которые летят во всевозможных направлениях с одинаковыми по величине
скоростями. Суммарная кинетическiut энергия осколков срацу после взрыва К = l800дж. На землю
оскоfllt ffi€даrбгв течеяие r = l0 с. ,..
l) На какой высоте l1взорвался фейерверк? t ) ', , .|,l l',r'' ' ',, ' /'

2) В течсяr.rc KaKoIo промеж}тка времени г осколки будр палать на землю? ' ,,
Ускорение свободного падения 5l0 м/с2. Сопротивление воздуха считайте пренебрежимо мЙо,м.

2. На гладкой горизонтальной поверхности расположен клин. Гладкая
наклонная поверхность клина образует с горизонтом угол а такой, что
cosa =0,6. Шайбе, находящейся на наклонной поверхности клина,
сообщают некоторую нач.rльн},ю скорость Ио (см. рис.), далее шайба
безотрывно скользит по к,,Iину и поднимается на максимаJIьнукJ высоту

Н = 0,2м, Масса клина в два раз больше массы шайбы. Ускорение свободного падения 5l0 м/с2.

l) Найдите начiulьн}ю скорость V,, пв;1$51. // - : l/
2) Найдите скорость v клuна, в тот момент, когда шайба вернется в точку старта на кJIине. Массы шайбы
и клина одинаковы.

3. По внуцlенней поверхности проволочной сферы равномерно движется модель автомобиля. ,Щвижение
происходит в горизонтальной плоскости большого круга. Сила, с которой модель действует на сферу, в
два р;ва больше силы тяжести, действующей на модель, Модель приводится в движение двигателем.
Силу сопротивления считайте пренебрежимо малой.
l) Найдите ускорение 4 модели.
2) Вычислите минимальную допустимую скорость И-lм Равномерного движения модели по окружности
в плоскости большого круга, составляющей с горизонтом угол d=450. Коэффициент трения
скольжения шин по поверхности сферы l = 0,8, радиус сферы Д=lм. Ускорение свободного падения
5l0 м/с2.
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5. Заряд р>0 однородно распределен по сфере рмиуса Л. В первом опыте на расстоянии 3Дот центра
сфер ы помещают небольшой по р.вмерам шарик с зарядом 4 >0.

l) Найдите силу {, действl+ощую на заряженный шарик.
во втором опыте заряд { однородно распределяют по стержню длины Л, стержень помещают напрямой, прохоДящей череЗ центр заряженной сферы. Ближайшая к центру сферы точка стержнянtlходится на расстоянии 3Л от центра.
2) Найдите силу Fr, с которой заряженны

Все силы, кроме кулоновс
пропорционаJIьности в законе Кулона t.

й стержень действует на заряженную сферу.
ких, считайте пренебрежимо мalлыми
Явлениями поляризации пренебрегите.

Коэффициент

I I



ФIдЕрд-пьпоЕ госу.JlлрствЕн ltoE двтономцоЕ
оБрлlовлтЕJьнOЕ учрЕждf, ниЕ высшл]го

ОБРЛЗОВЛНИЯIЛсDтп ulиФр
(заrrолняется сектетарём)

(}lосковскиЙ Фиtико_тЕхничtjский иfi ститут
tH дllиl tH {.lьныЙ исс.lt.,((lв \тtль( киЙ

унивIрситЕт>,

а"* / --t с.,/r>> УЕ4,

ПИСЬN.IЕННАЯ РАБОТА

(-2 - 7ос 
,t

k= r8aa fuz .,9=rO*

*/*

hlа"лlплtаz

/". а4t /2/72?/7L С/

цт

)
-.4-L

/Ф-
fu

L2=о ?
I

l

I

l

I

I

I

I

l

I

г -т-

н

l-
"lо" 3r*r*r-

ао

&--о

/r.аа

Н=Ц-

н 3/ог' L
7w ".l,.

) uzacC

с' a-€,/va<a

ft,.Q' //2

.lz/цLJп/ Й а^ 
"rо_

oo"r-.,/rl*

Zm-., /п, /Z2

:-)
в

2-

(

а

а
4l-/к гr.2.gаl---се ,"r. ео9с/71-

4-* оаrхаzэrc

-"24 L ?cz! + .t/ /
a'\-4 a\J
Lz, *2о'4-2}/"о

а'a*О;' еa *

'Со2
+2. /о.

/о

П черновик d чистоо"к
(Посlавьтс l.а,lочку в нужном lKrIc)

?г-€ N k,|/

н=4 - ?6"с,

Странича Nэ7
(Нумсровать только чrtс,l овикп)

.>-
Lr2 о=) о--L, а



П черновик П чистовик
(Поставьте Iмочк\ в Hy,KHotl поiе)

С,граниrtа Nч_
1HyrtepoBaTb то-lько,lистовики )



ФЕдt:рл,'IьноЕ гOсуддрствЕннOЕ лвтоно}Iноl
оБрrl]оалтЕльноЕ }чрЕждЕниЕ высшЕго

ОБРАЗОВЛНИЯrпфтп шtlФр
(заполняется сеh,ретарём )

(ýtо(,к()вскиit Фи tико_тЕхничt]скцЙ инсти,гут
(н_{ционллIьный исс_:IЕдовдl,t]_lьскиii

}'ниВЕРсиТЕТ)),

ПИСЬМЕННАЯ РАБОТА

Юа- us&= 4ел
е., о

//) cZZ-

"с9 с2,
H-qz

) 6 *oztz-rn- Lzcarwc-

/,a4Z/l€4.Z'

сr-п/ kъ.ае

,qZ./J/{o пzlьса
m-

{

t"

+- {" lд

/""-
2а,

/.4 ос -/zа

lJ

4 =аrЙ
3/Z, х: па@з& =

= /П,U +2цLCL )
ё"Usv.!ц.осс=@

-------)

+-с2, - с&-r.

)

2

а/
a

зсэ,

,9L -|.,'о

Ип.

,а -L2/ о -

2)

/7Lцo2 _ -/
/Бф-

(, /-
2/п.k

te4,сulr-
а

+

4-

И;tQ
|./ о *{,

b-cos'a) u"'=2. /9

e-ro Q э <-r>

з- qa,

е-aа2|а-rЦ4:1 cr -rпzi

н
3 -cos L,J

cos
?J- lc

F'" = а.-
ааrfu

/ 
""/ са

z.ac.-Ar
6*-

Uоru -a.:С -rzs o.z7?zc 7а72 lrZZZo{a

пZZ/-rl @

п черновик d ч"сrооrп
(Лоставьте га'lочку в t{yrKHoM лоле)

aa.azula

Страница J\t l
(Нумеровать только чисiiвики1

асzёkz ( z.r

@

t
1



'"^5оr"

зс2,
'),алЭСJ,

й-

*?)rza

l)o

/rl,

m

к

.-) Йr-п .
2а)- ё"рs,

co3,Z

J/n-
ё

dUо
--,--ъ-

'*'*
l-

П.-, , LL:- },; - t)n- 2t2ё*- еаэ м .

ЙсВJ - 2Р- Lon-cor s

|: m ё" соs.z

2 соgл " ?

ёьз

, rT2 Й ч, rZО - /тLЙгюuS /
л?

-ryъLЦ**
-2-

z

=) сёg&

Р"О -- tr', l2"*(2r} - aО Ц*Фs J
?с'
CPS2"/ Ф-3&йп- /.(2" - -"0ё. + а'-/Р' О 2(2ё"*r<

1 q o,L t-z r 9/ \-., о
eosJ,

?ё" с с .5,tз с
2

|/ z) trO-2с4

с

]_? 2-о/ +q

?,
ёоз d
# U (, * lо" ёа, d-

2 q
са5u

,о
Vo СОЗ& 

=-1/,,.q ? pI18
с

гr-,ар-
V {-мч

cos 4;= l,/8€

ж,Q
s

П черновик d.rr.rоu"* СтраничаNч3
(Поставьте галочку в в}т(ном поле) (Нумеровать только чистовики)

й

{

= 2(2ааз "z + ?/2

ооа l

о*ь *!,/r€;



Фt - lt:г{.l ыlоt: l ()(,} -lлр(,твЕIi IK)l] \вl OHO\l поt
()Бр{]овА,l l-_ lыI()Е }'чрt]r,ti.l}-IlпI высшЕrо

()Бр,\зовлнияrпфтп шиФр
(заполняется сеьтетарём)

> (lltосковскиЙ Физико-тЕхничЕ(,ки й инс-l,и,l,у,t,
(н \цион 4.,lьныЙ исс, tE.loB,\,l f, lb( киЙ

}'llиВЕРсЦТЕТ)))

ПИСЬМЕННАЯ РАБОТА

)

fu-

ryФ

/---q,5")J? =rо ff,F
О, йn

=Q 8, Р,-r*

/т*
а

Y
о/-* /rrrrrr,

(,/F

Е

р

/Z

lca Оа /z

"ryr /zo lll z
t/ 7Pau. 1

о а

rL а
сFFИ

Гсоз"t =
Fs;п а --

/'

czzeaac
lTL4

ка

а-

е/7з

1"цZа )U
11,

с a с

2ryfu /r3

аzФ7rl 
?

Laa4/a}Ф4L 
/Z 

-

.ц/а 7*

"{е
2*

aL" 3о
/

-/

с{/,/а /2а -

а,

'а-'Ё>€ аа**".
-> rтцl??%ч4Q//JаЕ rry*'
lсL *уа,

о в

?5 ( r
0

П черновик d 
""..ou"o(Поставьте гмочку в пуrквоr, лоле)

caza "йа Er-
q,zсu

Еf ar/rМ

СтраницаNg 7
(H}rraepoBaTb только чистовики ;

L,

,

Q:
а

2)

L rПа}Салс frсе

f- --

ч

\-Э.i



!7
-)
сr -)

/V [x -czaaa- na,.Z|zraL r ,9/,u/-

-Q=

а
,}-

t/

7 *т"

а =u2" р
// -l{

r,r mZ

/r
;2{-L

Бn/
--)

д/ * rcаё4.rпZ.zrjаа, Рl
) 17.

(т-ю

ч

/) Е

& tt
,12.aaJT1- ? пrlo-offt/z.z, / /rL .errrrL 

/*
,//r'O7ae/J/{2rr)
/2 7**. 2

,*rLой/L-ц2

д

/п3, ? -i,l"
с_r

/ ? /n-r**o7

0

\

0

Tz. -----? -,-mо, спо Э.rr2аа

-*[ё.

orcl

2 е{еЦ

.а
"J9Ha.,

;Д-

l9Vtпt't>

zrп, "Zппс. А, ,"2е* .Zr-
/ /r*.п .П/Y-,@ 1an/a,ll/L , , /есa,/ZfL?, а, cafa-Q oр -76

ftZ?/ZaZCk/r,а9-

:ts

,{2 --ч

тOzпZ {а а

(Поставьте галочку в ну)|(яом поле) ( Нумеровать только чистовики)
П черновик d чистовик Странича Nл;|

,7

ryа
@, F-

,р

/?V7z{2zo4&a2ra
l (J/

/\
1.1

r"*2-Z"r- / 4а/а,-;



Фl], t}-P.\.l ьноЕ гос},l.{рс,I BEHHol: лl} l ()ll()l1HoE
oБP,\]()B,ITE"IbHoI] } чрtrti,lЕнIlЕ вы(,lllIl ()

оБрrз()влнllяrпфтп шиФр
(заполняется сскретарём)

(московскиЙ Физико-тЕхничЕскдЙ инс,tитут
(нлциоtL\,пьныЙ исс-lЕдовАтЕ.lь( киЙ

унивЕрситЕт)>

ПИСЬМЕННАЯ РАБОТА

у Е J,o
.пб

к

1'r

'"7Le)
(rв

*/r

aaщ//?a/t а,

/Vt mа
U

3?,/L е

Гr ry
7Ц

чиs{ =/ (

/L

N 2, Г|L.О , св /,

(o3oz +

у"'-о)

"х ф

lTL
fL

р

J+

d^r.' /,,l

1,a,-l,/
ro.r ( Ё

а
{Е.{---<-?Jэ

-rт
zБ

&-_

-о

з:/z,/Ь са-
-;с-

l9, S;rl-)

?
ц-(./

с-

/LJ черновик Шl чистовик
(Поставьте галочку в н}rftном лолс)

Страница М /
(Нуýrеровать только чrrсiБики.1

l1,
t2Jэ

аь



П черновик П чистовик
(Поставьте га-tочку в нуя(Еом поле)

Страниuа Ne_
(Нумеровать только чистовики)



ФЕдЕрл- l ьноЕ f осул,rрствЕцноЕ двтон()}l но[
ОБРЛЗОВЛТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЁ ВЫСШЕl,О

ОБРЛЗОВЛЦИЯГПlDтп
шиФр

(заIIолняется сскретарём)

<МОСКОВСКИЙ ФИЗИКО_ТЕХНИЧЕСКИЙ ИНСТИТУТ
(н \l(иOll-d lьныЙ исслЕдовл l LльскиЙ

унивЕрситЕт)>

, v L,e/,tta"zl

ПИСЬМЕННАЯ РАБОТА

/

_L

оЦ", Cu Ро
ry"чr*
Т, СVrD-п

€ ( p"v- пч),

v,)

7-чо*

)" tDпrБ-D= g ( )рТ.- |ВГ) ,

"/z"- 1[ Z2rц"

4"*r-u,r

#-l

,aj/ZOta /faa

рlг

a

EL/vza1/7b{e /i2
а У-) 4

:) пеz,zа

/-->2. -l lcaztazo

r дL1,"- r_e 'r* ftа-r р2/

3

/
]a
-V,

о

Бru
/

l/a

д

Еа

АА

r -е / Рrо
v,*-/ Pz 2ц Т" ,

^И- ё
ytb*

(:0 l[- пТ,) о е1[а

?*/ry*
(
\)'2*ч- 

=
ц

r* *щrry ,6-
Lz!2n/aцo /rа.l|/п/L)

П черновик d чи.товrк
(llocтaBbтe га,lочку в Еужном по,,lс,)

Страницз }! }
( Нумеровать то-lько чисiБикп)

8,д,!

I

р



q

/1/l-
)о

2)

f4

,k2 Рlf
д
А .ъ

Ь= п [-*-

? /-/ = z-{
v-
?k

о

-Z(l
l

1/) +

21[,,

ал, tп
А 1г.

ПV- F цч- {еч,Ч,4v,=
flт = qу2П1[ц_эс

?
ей,-

s
<Jo

?

фr-"*" T*r 9ш,r--7rц*
а77

S= l/- /
, v.у-/: r-{-/^kvz fu #аф.

k- рп-tt *(- Tl еw оffiпч-- Р"V'
//v

lda,

)
)

о

А= А"

6)fu
r'-

Дr,

#9 .-
qоъв

ф,/ж

Z--+ з lL 3--> / 2аа!

k- €) v

а?л]Uр е/22аrr9 rZ,Е,

{э*, фz- 7 "/
1с a/

/,дс:Z p,lS

Ч- пvizdrэР,Т1
о,о3€ ( 3,4 /)

А- (r-{ lпv-ffiР,Щ
572

/
'Y\li2/!-т

П черновик d u".ro""o Странича JФ J
(Поставьте га,lочку в Еужном лоле) (HyMepoiaTb только чистовикя)

,-""g?'



ФЕдl]рл,]ьноI госудАрс,|,вЕнноt] дBt,oHoMHol]
оБрА]овАтЕ,'l bHof, учрlждЕниl] высшЕго

ОБРЛЗОВЛНИЯrПсDтп
шt]Фр

(заполняется секрстарём)

(МОСКОВСКИЙ ФЦЗИКО-ТЁХНИЧЕСКИЙ ИНСТИТУ'Г
(н 4llионл,lьный исс, lЕдов4т}_льский

уtIиВЕРситЕт>,

e*n
ПИСЬМЕННАЯ РАБОТА

>T?j

.//1/

3в
/]?оппе 2е пасlZ ,Са/с

)
ZZ"J гl

J4
wq

I 'tr*

/)
(3р) оп2

&
i

k

ruа.rlца; jrr аr{
ё|4аl?/"/{' 2,a{/2g?/rzJa,

2А49 о/ Еа?ь1 / ro.-n

Е= F;: / е,

" 
? 9р-"

/)

,ё r4T
,tr ff*,/, t 1 в l

2-

зр
/ гчтre-

/шll, V

п&LL

с

*/о*

йTL ,р?4m/.
г.

R Z I ry*
Е=!

,a(х
.> 2-L

па

Страница Nч -а
( Нумеровать только члс-тов-ики)

/Е,

;lav"я7z*,
''/Б,

r'y = )/z, )-- - L/a}ae.M<2 ппогrcооrт
,у r
J-7

,,пaradz -z.tp. azcazZ Е .

I
L-] черновик М чистовик

(Поставьте гмочку в Hyn(нoM лоле)

?
в

@ СrЧ /.о, ,е

6,Б
:

о

.i г фr"

l



Е= о/F.= ! ал k а/- r{)l; lQфр

(/А=
l12Jl, р

зR

r(#-(й)=*G i),*
Е= l /)а

/2rе2Е= 1#,

П черновик d "".rо""*(IlocTaBbтe га.rочкч в ну}квом поле)

Страница Nч 1/
(Нумеровать только чистовики)

аь



2-

/П2zпО ке

вб

/r аr- 2 -а{о
a\-
/, > //?2 с "аz/l}Zа

vlLL оЕ/uпа/7Zб,/ t/по
)э

2(0о
-1 Т14

с 7L
0 Dьв

С>7
хз
7тrт

к2 P.Fory

2/

,'7 ?атъ-т-2
гО a.. б

rLц
в-ъ

Е yo
Ll 7L

r,
ltа, 7*"*"*

,t/z d)o z_o.

7*',ff /1=2rTzсr?z€"t?L/о

r'?z-

1- 2, 2

Р^

<-+Е:

>Tt, "r"r;Б

ц7
8,/

,.1

-ц Y LO
1|

,юzл

qrzо

00

B,Y+9

/1а,

,

,ýэб

{ 3 Y Ф5l
\

V,/:\

г

-F{= kB-lр l'rIL "Р. /
t.4,чt= 2 92. S-ao

2ж z"L

7тй-*з
i?зт

о ,,,
u,|

Z\5c

ц78

l4, JIq

2л{ 01r7|
-.ЗТо

J 2з
" 1,1э#г-

,/ э?
х| з/

ттвtt оz
fry|ч

aс У 9 {0 _--/--9
"ё-<
1q ь

d черновик П чистовик
:L.

(Поставьте гапочкч в н}жном поле)
Странича Nч

{Hl,rtcpoBatb то tbKcl чис,тr-lвltкtt )

7*-
н

е

zLkz,
р2./, I



Фl-JЕр,1_1ьноЕ г()c!,.1,\P(1,1lEHH()E.\a,I,oH()}lHol:
оБр,\lовлтt]_ l ыlоl,] },чрl:-riil] ll ll I. l}ы(,ulЕг()

(}Бр \ }ов \нияrwDтп шllФр
(заполняется секретарём)

4i\tосковсБий Фи]ик(}тt:хничЕски1-1 инстиаут
{н 1ци()l|д.IьныЙ и( с.ll:доlt4 tг.lь( киЙ

},цивЕрситЕтD

// ?3
-,rol

Po;nU

l2
|T+rs

ч

6(l Ф

ýп,ff
Sо L,-,::)оу
/о q

-:1---

/zi i

ПИСЬМЕННМ РАБОТА

р00 - #,t
7€о
5v2 / зtl
2/80

Р/€
? €?0

2

k

з

! ly
>"Z -1ч *l200

/р 5ъ"
а

у

4
о

1
в

о ?rr
/о

-ч,?g
ffi

аlЗ
.t -{tT

э f"Z,3
/v| с

f 'i€;,
W q-| -"

L
/|) 6

Иt ,rо

L
,1-

чLt
)

/??0
-lэ2о

r' 2о0,for//?
0s\t

tо

) -А
-э/-бl
/n--т q
эА

,Y?-#), ч{)
2=6

<l х?
---,-,-:-

ь tr-|\iQi
{, е€,+ fo >о

;б

4 /-а.е

а- аr7?-лсоаu7?а/62а rrz?btц

сrr0/ Tlr"a /{ - .сrаяссZZZа,Zаr.а"я

бп
"--+f

')

i{///,ea иzu-,

%ие
Н- э4?4

аrrааоrа ?-v,г-
бazalrzo

п

м/Za kn-ftaao.7u.aTca zaza.

лL-k, Е-о/
л о</, /

4lцY,
l--?

-2_а |о, l'

W *:ОrВ 1; ffrзб2м"

" *,ffу
й

/9 _
цzl,?

--?
(2э- d-

'у r
р

А'| aL- l/ - ll йоr*l\' r//-о
Z ffiJ ё lLй

,-т

в,6,

-Q36=2,d'r,

= а{ п rt)i,

,r
I -а>

12 (юо 6,gtp л ЗOо /5о
.2-J.----:-:

prq /32

5о
/ з_r

сс зэ
3

/^l,л.llQ/r'+ ' l2'"/ -9
е?

о
аэ

1t3 =

d
(Нумсровать только члс,rовики)

черновик П чистовик
(Поставьте гацочку в нужном поле)

Страниuа Nл_

/

9

1

гбta


